

# Война в истории моей семьи



Пастухов В.В

Группа 5212

В этом году мы отмечаем 70-летие победы в Великой Отечественной войне. Примечательно то, что по всей стране в этот день прошел патриотический проект «Бессмертный полк» по увековечению памяти в боях Великой Отечественной войне. Я расскажу про своего прадеда Жужа Дмитрия Марковича 1919 года рождения, который родился в Крыму, городе Керчь, поселке Капканы. Я тоже родился в Крыму, в городе Герое Керчь и очень горжусь этим.

Информацию о прадеде собирали по «крупичам». Его призвали на войну 21 сентября 1941 года, когда моей бабушке было три года. Она совершенно его не помнила, но до нас дошла его фотография.



Из интернет источника ОБД мемориал, моя семья выяснила, что мой прадед служил мотористом на тральщике КТЩ-152 Черноморского Флота. Участвовал в разминировании Новороссийской бухты и подходов к ней. Прадеду приходилось работать по 12-14 часов в сутки на протяжении 5 месяцев. Так же участвовал в разминировании бухт Балаклава, Стрелецкой, Карантинной в городе Севастополе. Днем занимались тралением мин, а ночью ремонтом механизмов машинного отделения корабля. Их катер прошел с тралом 3500 миль. На счету моего прадеда подорвано три штуки мин противника, за что был награжден медалью за отвагу.

16 августа 1944 года при тралении северной части Севастопольской бухты произошел подрыв судна немецкой минной. Весь экипаж в составе 6 человек, включая моего прадеда, погибли. Ему было всего лишь 25 лет. Жужа Дмитрий Маркович похоронен в братской могиле городе Севастополь, поселке Дергачи. Награжден Орденом Отечественной Войны второй степени посмертно.

Память о прадеде и миллионов погибших в годы Великой Отечественной Войны остается в сердцах нашего современного поколения.

**Никто не забыт, ничто не забыто!**

